



經典重現 日本撞轎祈福

2015-11-01 記者 黃琪、唐宜嘉 報導



日本松山市為慶祝與臺北市松山區友好交流協議滿一週年，配合臺北市北投溫泉季，帶來日本傳統撞轎祈福活動。此次活動自二〇一五年十月三十日開始到十一月一日，為期三天，將在臺北市共有六場演出。日本松山市道後八町會於十月三十日在新北投捷運站前廣場進行首場表演，四頂大神轎與四百多位轎手，進行數次激烈的撞轎儀式，全場歡聲雷動，讓人熱血沸騰。



松山撞轎 日台友好齊慶典

來自日本松山市的撞轎祈福儀式，於臺北市新北投捷運站原汁原味重現。



女巫市集 一同歡慶萬聖節

台中市勤美誠品，舉辦為期兩天的「Hello!We 女巫市集」，邀請民眾一同歡慶萬聖節。

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 突破自我 照出自信的光芒
- 探訪爵士年華 享受慵懶
- 說不出口的告白 只怕想家
- 祭念日

總編輯的話 / 林湘芸



本期為二二五期，共三十一篇稿件，其中以心情故事與人物專訪居多。本期側欄廣告為經典遊戲「俄羅斯方塊」，讓大家在忙碌的生活中，能透過遊戲紓解壓力。

本期頭題王 / 麻愷暉



我是麻愷暉。喜歡看書、看電影，細細咀嚼生活的每個片刻。用心築夢，放膽逐夢。期許自己用一雙客觀的眼看世界。

本期疾速王 / 楊淑斐



我是楊淑斐，對珍珠異常狂熱；對橘色異常偏愛；對韓樂異常著迷，喜歡一件事情就不會輕易放棄。

本期熱門排行



突破自我 照出自信的光芒
羅宛君 / 人物



祭念日
鄭琪云 / 心情故事



經典重現 日本撞轎祈福
黃琪 / 即時新聞



風雨飄渺 強樑中的搖籃
楊淑斐 / 社會議題



藍綠纏鬥 第三勢力爭出頭
麻愷暉 / 社會議題